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[IpuMeyaHue:

1 0duue koHCcmpykmubHble Yka3aHud no kamesHou knadke cM . KP 2 aucm 3.

2. Bedomocmb nepembidek cM. KP 2 nucm 6.

3. Bedomocmb npoemob okoH u Gbepeu, cneuudukauuio nepemMsidex cM. KP 2 nucm 7.

L Bo Bpema knadku cmeH BuinonHumb ycmaxobky 3nemeHmob necmHuubl coznacHo KP 2 nucm 51-52.
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1. IneMeHmsl nepekpeimus yknadeibams HO CAOU UeMeHMHo —necqaHozo pacmbopa mapku M 100. Ommemka HU3a NAUM Nepekpeimua mpembezo 3maxa +8.100.
Ommemka Hu3a BankoHHeIX naum mMapku 16 -1 mpembezo 3maxa +8.300.
2. llIbbl Mex0y naHenaMu 3a0enamb BemoHoM knacca B 12.5 Ha MenkoM 3anonHumene .
3. Ankepobky Beinonngme no cepuu 2.140-1 Beinyck 1, 2 240-1 Beinyck 6. AHkepsl npubapubamb K MOHMAXHbIM NEMAAM .

L Tlycmomsl B mopuax naxeneu 3adenambs 0emoHoM knacca B 125,

5. AHkepsl nocne chapku U 04UCMKU OM WAAGKA NOKPbIMb OHMUKOPPO3UUHbIM COCMaboM
6. Ombepcmua @ do 90 MM B naumax mMapku 16 u @do 150 MM B nnumax mapku MK npodubams & nycmomax naum He Hapywas uenocHocmu pedep .

7. MoHonumHble yjacmku BeinonHume u3 BemoHa B 15.
8. Cneuudukauuio 3nemenmob nepekpsimus cM . KP 2 nucm 41
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[TnaH pyHdameHMHbIX Nodyuwiek

1 0dwue ykasaHus no ycmpoucmby dyHdameHma cM . KP 1 nucm 3.
2. Cneyuukauuwo nodywek cM. KP 1 aucm 5.
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®N-L, PN1-5, PN1-7, ®N1-8 -4 500, KpoMe ykasaHHbIX HA NAGHE GUHOAMEHMHbIX NOJYWEK .
L Ommemka Hu3a MoHONUMHOZ0 (yHoaMeHma -5.100.
5 CeyeHue 1-12-23-3, Lk -45-5 cM KP 1 nucm 6.
6. ApmupobaHue MoHonumHblX y4acmkob Beinonsams coznacHo cepuu 2.110-1 - Beinyck 1 demanb 24
- nnowads cedeHus padoyed apmamypel B MOHOAUMHLIX y4acmkax npuHumaemcs & 10 A-lI;

- 0emoH b MOHONUMHOM y4acmke npuHuMaemcs Mapku B 15.
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1. KoHcmpykmubHele ykasaHug no BeinonHeHuin knadku BeHmunauuoHHeix kaHanoh cm - KP 2 aucm 3 n. &

2. B npouecce kamerHou knadku deiMobeix kaHanob ycmanobums mpydsl coznacHo pasdena 0B u (B

3. ApmupobaHue knadku BeinonHAMb cemkamu U320moBneHHsIMU KOHMAaKMHOU mose4Hou cbapkou b

coombemcmbuu c FOCT 14098-91 u3 cmepxHeu & & knacca Bp-l cemkamu (k-6 4epe3 Hemsipe pAda

Knaoku. ApMamypHsle cmepxHU B kaHanax Beipe3ams no Mecmy . ApMOMYPHLIE CMEPXHU CeMOK 00MXHbl He
doxodumb 0o 2paHeu kaHanob He MeHee YeM HO 15 MM,
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1 0dwue ykasaHus no ycmpoucmby dyHdameHma cm - KP 1 aucm 3. —
2. Cneuugukauui dnokob cmen nodbana cm . KP 1 nucm 9. /7] - Knadka u3 KepaMUeCKO2a KUpNuMa ; 1

3. OBuiee konuyecmbo cemok no mapkam 6ng cmed nodbana cm . KP 1 aucm 16.
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2 N3 y KP 2-65 N3 .
PUMEYTHUE:
Ozpaxderue kpobnu /\*c)“ b 450
OzpaxdeHue Kpobiu CM. Hacme AP Ozpaxdexue kpobiu — = 0zpaxdeHue kpobnu 1. Cneuudukauun 3nemedmob cmponun cv . KP 2 nucm 62.
CM. 40 AP CM. 40T AP +16 150 \ : 0 CM. 40T AP 2. KoHcmpykmubHele ykasaHug no ycmpoucmby cmponun cM . KP 2 nucm 63.
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